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* Bei allen Angaben zu Fahrleistungen, Verbrauch und CO2-Emissionen handelt es sich um vorläufige Werte. 
Die Angaben zu Kraftstoffverbrauch, CO2-Emissionen, Stromverbrauch und Reichweite werden nach dem vorgeschriebenen Messverfahren VO (EU) 
2007/715 in der jeweils geltenden Fassung ermittelt. Die Angaben beziehen sich auf ein Fahrzeug in Basisausstattung in Deutschland, die 
Spannbreiten berücksichtigen Unterschiede in der gewählten Rad- und Reifengröße und der optionalen Sonderausstattung und können sich 
während der Konfiguration verändern.  
Die Angaben sind bereits auf Basis des neuen WLTP-Testzyklus ermittelt und zur Vergleichbarkeit auf NEFZ zurückgerechnet. Bei diesen 
Fahrzeugen können für die Bemessung von Steuern und anderen fahrzeugbezogenen Abgaben, die (auch) auf den CO2-Ausstoß abstellen, andere 
als die hier angegebenen Werte gelten.  
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Nächster Schritt in einer langen Partnerschaft: BMW M wird 
Titelsponsor des MotoGP™ „Grand Prix of Styria“. 
 

• Der „BMW M Grand Prix of Styria“ findet vom 21. bis 23. August auf dem 
Red Bull Ring statt. 

• Zum ersten Mal in der Geschichte der MotoGP wird der Sieger mit einem 
besonderen Preis geehrt: einem exklusiven BMW M4 der neuesten 
Generation (Kraftstoffverbrauch kombiniert: 10,9 – 10,5 l/100 km*; CO2-
Emissionen kombiniert: 249 – 239 g/km*, vorläufige Werte). 

• BMW M präsentiert auf dem Red Bull Ring die enge Verbindung von 
Rennsport und Serie. 

 
München. Die BMW M GmbH geht in ihrer langjährigen Partnerschaft mit 
MotoGP-Rechteinhaber Dorna Sports den nächsten Schritt und wird in der 
Saison 2020 zum ersten Mal bei einem Grand Prix als Titelsponsor auftreten. 
Wenn die MotoGP-Piloten vom 21. bis 23. August für das zweite Wochenende in 
Folge auf dem österreichischen Red Bull Ring an den Start gehen, werden sie 
dies im Rahmen des „BMW M Grand Prix of Styria“ tun. 
 
Die Partnerschaft mit Dorna Sports reicht zurück bis ins Jahr 1999, und BMW M 
startet nun bereits in die 22. Saison als „Official Car of MotoGP“. Die 
Bereitstellung der Safety Car Flotte steht im Zentrum des Engagements, und seit 
2003 zeichnet BMW M den schnellsten MotoGP-Qualifier der Saison mit dem 
begehrten BMW M Award aus. Das Titelsponsoring beim „BMW M Grand Prix of 
Styria“ ist nun ein weiterer wichtiger Teil der erfolgreichen Zusammenarbeit mit 
Dorna Sports. 
 
Die Veranstaltung wird auch eine weitere historische Premiere erleben: Der 
Sieger des MotoGP-Rennens wird mit einen exklusiven BMW M4 
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(Kraftstoffverbrauch kombiniert: 10,9 – 10,5 l/100 km*; CO2-Emissionen 
kombiniert: 249 – 239 g/km*, vorläufige Werte) der Modellgeneration 2021 
ausgezeichnet. Es ist in der bis ins Jahr 1949 zurückreichenden Geschichte der 
MotoGP-Weltmeisterschaft das erste Mal, dass ein solcher Preis vergeben wird.  
 
„Gerade in diesen Zeiten ist es nicht selbstverständlich, einen fantastischen 
Grand-Prix-Kalender zu ermöglichen. Dorna Sports hat hier wirklich 
hervorragende Arbeit geleistet, und dafür möchte ich mich im Namen meiner 
Mannschaft ausdrücklich bedanken“, sagt Markus Flasch, Geschäftsführer der 
BMW M GmbH. „Vor fast 50 Jahren wurde die BMW M GmbH als 
Motorsportabteilung von BMW gegründet. Rennsport liegt in unseren Genen und 
ist ein essentieller Teil unserer erfolgreichen Geschichte. Darauf sind wir 
besonders stolz. Als langjähriger Partner der Dorna ist es für uns ein logischer 
Schritt, nun auch als Titelsponsor aufzutreten. Wir geben dem BMW M Grand 
Prix of Styria am Red Bull Ring aber nicht nur unseren Namen, sondern ehren 
den Sieger mit dem neuen BMW M4, der im Herbst seine Weltpremiere feiern 
wird. Und unsere Fans dürfen sich auf ein weiteres Highlight freuen: Neben dem 
neuen BMW M4 präsentieren wir erstmals in der Öffentlichkeit das von der 
Straßenversion abgeleitete Rennfahrzeug, den neuen BMW M4 GT3.“ 
 
Pau Serracanta, Managing Director von Dorna Sports, ergänzt: „Unsere 
Partnerschaft mit BMW ist eine unserer wertvollsten und längsten 
Kooperationen, denn wir arbeiten nun seit mehr als zwei Jahrzehnten zusammen. 
Deshalb sind wir, neben dem Prestige der Marke BMW M, besonders stolz 
darauf, BMW M 2020 als Titelsponsor an Bord zu haben. Der BMW M Grand Prix 
of Styria wird ein historischer sein, denn zum ersten Mal wird die Marke bei 
einem Event in dieser Form im Fokus stehen.“ 
 
Weitere Informationen zur BMW M GmbH und zum Engagement als „Official Car 
of MotoGP“ finden Sie online unter: www.bmw-m.com 
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Die BMW M GmbH.  
Die BMW M GmbH ist eine 100-prozentige Tochtergesellschaft der BMW AG. 
Mit Produkten und Dienstleistungen in den Geschäftsfeldern BMW M 
Automobile, BMW Individual, M Ausstattungen und Pakete, BMW Driving 
Experience sowie BMW Rettungs- und Einsatzfahrzeuge richtet sie sich an 
Kunden mit besonders hohen Ansprüchen an Performance, Exklusivität und 
Individualität ihres Automobils. Zudem verantwortet die BMW M GmbH das 
Kundensportprogramm von BMW, BMW M Customer Racing. Das in München 
ansässige Unternehmen wurde 1972 als BMW Motorsport GmbH gegründet. 
Seitdem ist der Buchstabe M weltweit zum Synonym für Erfolge im Rennsport 
sowie für die Faszination von High-Performance-Sportwagen für den Einsatz im 
Straßenverkehr geworden. 
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Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an allen 
Verkaufsstellen, bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH (DAT), Hellmuth-Hirth-Str. 1, 73760 Ostfildern-Scharnhausen, und unter 
https://www.dat.de/co2/ unentgeltlich erhältlich ist. 


